

比前男友的硬盘更厉害的是前妻的嘴皮子

周立波前妻张洁翻旧账 大爆其家暴等丑闻

星报讯 去年7月5日,周立波的前妻张洁在网上大揭其“前尘旧事”,并声称周立波被温州富婆包养。近日,张洁首次接受某媒体的采访,回应了和周立波发生情变的所有细节问题。她称,迫于周立波出轨,她和其签署了离婚协议,获偿30万元。周立波和胡洁同居后,回过一两次他们的住所,每次去就是要求给她一次性50万赔偿并尽快离婚。周立波甚至还掐住她的脖子,扬言“不离婚就杀了你和孩子”。

张洁称自己生病住院期间,周立波来过医院探病几次,但每次的时间都不超过5分钟,张洁一直由妹妹照顾。

周立波如何与温州富婆,即现在的妻子胡洁结缘?张洁透露,2008年8月1

日,周立波同上海长江商学院的一群朋友去张家界旅游,认识了胡洁。两人在旅游期间和结束后,感情突飞猛进,发展为情人关系并且开始同居。当张洁觉察周立波有所异常,并对其进行劝说劝告,周立波非但没有回头的意思,反而不断提出离婚,并单方面搬离两人之前场所。

张洁在采访后还发来短信佐证其说法,曝光了周立波与胡洁的暧昧短信。周立波称家里为招待所,还跟胡洁“发嗲”,“你老公在招待所就像行尸走肉,你心疼吗?”张洁曝短信如下:一、是劝他们不要离,还别说现在我们像“地下”一样,快解放了,请享受这黎明前的宁静和黑暗吧!二、你老公在招待所就像行尸走肉,你心疼吗?三、老婆,我2:30离开招待所去四季约见原跟班,六点和大哥私人晚餐,劝他们离婚的事情,一结束马上来抱你。(招待所是指张洁的住所,周立波把原来的家调侃成“招待所”)

话你知 周立波与前妻恩怨不断

2009年7月,周立波前妻张洁通过博客发布自己和周立波之间的恩怨,将周立波推到“虐妻、吸毒、傍富婆”的丑闻堆里。

事后,周立波针对“博客门”回应称,博客是张洁因索要500万元未果为了泄愤而开的,张洁与他结婚之前育有一女,与他离婚后,又与别人生有一子。周表示,他们复婚后,张

洁的一双儿女均由周照顾。年初,他们再度离婚,周自称把房子、古董和50万元现金等都留给了张洁,净身出户。但自己走红后,张却索要500万元,并威胁说如果不给钱就爆料。

周立波最后还说:“我周立波不是一个好男人,我42岁,结过两次婚,离过两次婚,但不要忘记了我都是和同一个女人,只说明我执著,我身体健康头脑发达,居然没有自己的小孩,但是我曾经有一双儿女,都不是我生的。”



留声机



“在去机场的路上,我就开始想像自己求婚的场景,但是作为一个公众人物,又实在不好意思在公共场合做出这种事。于是我便从玫瑰花里抽出一支,边开车边想要不要把花送出去。后来我觉得这支玫瑰叶子太多了,就揪下来一片,觉得还是不好看,于是又揪下来一片。最终这朵玫瑰被揪得一片叶子都不剩,我便把花夹在副驾驶的挡板上。在接到王菲后回家的路上,我还在犹豫是否要把这朵‘只剩花蕊’的玫瑰送上,结果王菲下车后‘啪’的一关车门,说,行了,赶紧走吧,我都看见了。”

——李亚鹏称跟王菲求婚不但不美好,反而很尴尬

旭日阳刚 农民工身份遭质疑

星报讯 近日,将旭日阳刚视频上传到网上的商海峰透露,旭日阳刚并不是“农民工组合”,这引发网友人肉搜索旭日阳刚的真实身份。有网友指:主唱王旭,河南商丘市民权县人,打过短工,卖过水果、蔬菜,一度靠吃馒头咸菜度日,找工作被中介骗过,后在北京某单位做仓库保管员。吉他手刘刚,家在黑龙江省牡丹江地区穆棱市河西乡三兴村,当过兵,做过保安,摆过地摊,曾在酒吧做过驻唱。两人都做过通道歌手(即在马路边或地下通道里卖唱的歌手)。

不少网友不满旭日阳刚“农民工歌手”的噱头,更称其背后有庞大的推手,操作着一个组合的爆红。

叶京披露案发细节

星报讯 前天,今年1月陷入“被打门”的导演叶京连发37篇微博,再次回应挨打事件,痛斥某些记者消息来源不正当。

叶京透露,当时凶犯是冲着他的儿子来的,“要不是我的奋力反抗,我和我儿子恐怕早就惨遭不幸了。”叶京表示,案发后,他第一时间报了警,他曾决定立即通知媒体,“但是,公安机关告诫我不要让任何媒体知道,这样会影响他们破案。”叶京最后透露,“早在去年我住院治伤期间,一鼓作气,围绕着这次事件写了一剧本,名字叫做《伤害》。我想不久的将来会奉献给大伙的。”

元宵晚会节目单上 赵本山不见了

元宵晚会节目单

星报讯 央视昨日公布了2011年元宵晚会节目单,从这份节目单来看,很多节目玩起了“穿越”,主持人李咏、周涛将表演《李咏1+1》,演员海清、黄海波将演唱王力宏的歌曲《你是我心内的一首歌》,而之前盛传的赵本山搭档小沈阳表演歌舞的消息,并没有被证实。

由金玉婷和高亚麟合作的戒烟题材小品《榜样》,曾在央视春晚前两次带妆彩排中亮相,在最后阶段却被意外淘汰,此次元宵晚会《榜样》被“召回”。80后相声演员贾玲、白凯南的《芝麻开门》在兔年春晚上博得满堂彩,此次元宵晚会两人再次搭档,献上对口相声《幸福的味道》。

1. 开场民歌串烧《红红火火闹元宵》 江苏调《团圆全家福》刘斌、陈思思
2. 对口相声《幸福的味道》贾玲、白凯南
3. 民间小调《闹元宵》
4. 《李咏1+1》李咏、周涛 《我要上春晚》(疯狂小提琴、肩上球技、极限小轮车)
5. 歌曲《你是我心内的一首歌》海清、黄海波
6. 小品《榜样》金玉婷、高亚麟等
7. 相声《一对一》刘颖、浩楠
8. 《我的未来不是梦》旭日阳刚
9. 单口相声《我和春晚》方清平
10. 《吉祥鼓韵》(藏族卓舞)
11. 片尾歌曲《中国年》主唱:谭晶

新安画派有了自己的“家”

星报讯(实习生童庆云 记者刘甜甜) 徽文化源远流长,新安画派放光芒。昨天上午,记者从在合肥市召开的新安画派学术研讨会上获悉,旨在对地域特色鲜明的新安画派进行深层次讨论和研究的《新安画派论坛》正式创刊,创刊号收录的43位艺术家的书法和绘画作品异彩纷呈。据悉,作为“文化强省”的阵地之一,《新安画派论坛》将对民族文化的创新和发展发出“安徽声音”,并致力于光大新安画派。